

Студент ВШБИ стал чемпионом мира по хип-хопу



По итогам проведения в Японии международных танцевальных соревнований по хип-хопу Dance Supremacy World's Finaly бакалавр 4 курса Высшей школы бизнес-инжиниринга в составе своей команды стал чемпионом мира по хип-хопу.

В Японии (г. Токио) состоялся [REDACTED]. Студент 4 курса направления «Бизнес-информатика» Высшей школы бизнес-инжиниринга ИПМЭИТ СПбПУ **Фёдор Шашко** в составе команды Strike Crew завоевал 1-ое место в категории малых команд (до 7 человек). Перед самым чемпионатом проходили отборочные соревнования в странах-участницах, а также видеотбор для стран, где по ряду причин отборочные туры очно не проводились. По итогу отборочных испытаний нашу российскую команду пригласили участвовать лично, т.к. ребята и, в особенности, тренер **Гурген Манукян** известны в мировом танцевальном сообществе. Выступление российской команды было высоко оценено международным жюри, которое присудило участникам высшие баллы. Также на чемпионате была ещё одна российская команда в этой же категории.

Так как чемпионат являлся финалом, он проходил в один день самих выступлений команд и в ещё один день мастер-классов от судей из различных стран. На чемпионате команда Фёдора Шашко представляла Россию, а также отстаивала честь своей танцевальной студии Street masters. Фёдор является студентом группы 3733805/10201 и профессионально занимается хип-хопом и акробатикой с 11 лет, он успел выиграть множество спортивных и танцевальных соревнований и чемпионатов разного уровня – от региональных до международных. Все участники команды нашего студента тоже учатся или работают в Санкт-Петербурге: это и школьники, и студенты, и уже окончившие учебу спортсмены. Сам Фёдор в этом году станет выпускником Политеха.

"Сейчас я учусь на направлении «Бизнес-информатика (профиль «Электронный бизнес»). Выбрал его, потому что это перспективная область, которая сочетает креативность и аналитику, а ещё даёт возможность работать над проектами, которые меняют мир. Хип-хоп тоже требует креативности и умения работать в команде! Поэтому чувствую себя на своём месте, усиливаю свою выносливость, чувствую ритм и музыки, и жизни. Ещё очень важны физическая подготовка и умение поддерживать друг друга, потому что успех зависит не только от тебя, но и от всех участников – как в бизнесе, так и в спорте. Хип-хоп для меня – это не просто спорт и искусство, это – стиль жизни, который определяет мой взгляд на мир. Благодаря ему, я познакомился с удивительными людьми, посетил много стран и получил незабываемый опыт: в первую очередь, это дисциплина и упорство. И в Политехе это тоже ценят!" - отметил Фёдор.



Поздравляем Фёдора, его тренера и всю команду с выдающимся достижением на мировой арене и гордимся вкладом нашего студента в развитие российского танцевального спорта!

Подробное интервью: на сайтах [REDACTED] и [REDACTED].